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HSBC: Εγκαίνια Premium καταστήματος στο Μαρούσι 
 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου τα εγκαίνια του νέου 
καταστήματος του Αμαρουσίου που βρίσκεται στην οδό Λ. Κηφισίας 153 και Βασ. Σοφίας 4.  
 
Το κατάστημα της HSBC Αμαρουσίου αποτελεί άλλο ένα Premium κατάστημα του Τραπεζικού 
Ομίλου στην Ελλάδα το οποίο προσφέρει στους πελάτες μια διαφορετική τραπεζική εμπειρία 
υψηλών προδιαγραφών. Το νέο κατάστημα του Αμαρουσίου είναι διεθνών προδιαγραφών με 
καινοτόμες και τεχνολογικά προηγμένες υπηρεσίες και χώρους εξυπηρέτησης, όπως το 
Express Banking για πιο ευέλικτες και γρήγορες συναλλαγές μέσω Internet, ATM και Phone 
Banking.  
 
Τα εγκαίνια του νέου καταστήματος της HSBC, τέλεσαν οι κ.κ. Richard Groves, CEO HSBC 
Ελλάδος, Σπύρος Σταθούλης, Αντιδήμαρχος Αμαρουσίου, Στέλιος Πιρπινιάς, Διευθυντής 
Λιανικής Τραπεζικής και Marketing, HSBC Ελλάδος, Ελένη Αγγελοπούλου, Διευθυντής 
Δικτύου Καταστημάτων, HSBC Ελλάδος, Ανδρέας Φωτόπουλος, Διευθυντής Καταστήματος 
HSBC Αμαρουσίου, Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος, Πρόεδρος «Χαμόγελο του Παιδιού», ενώ τα 
ευλόγησε ο Μητροπολίτης Κηφισιάς, Αμαρουσίου και Ωρωπού, Σεβασμιώτατος κ.κ. Κύριλλος. 
 
Ο κ. Σταθούλης ανέφερε στο χαιρετισμό του ότι είναι ιδιαίτερη χαρά για το Δήμο Αμαρουσίου 
να φιλοξενεί στην πόλη του μία μεγάλη παγκόσμια τράπεζα όπως η ΗSBC και ευχήθηκε καλή 
επιτυχία στα στελέχη του καταστήματος. 
 
Όπως χαρακτηριστικά δήλωσε ο κ. Richard Groves, CEO HSBC Ελλάδος, «Η HSBC, η 
τράπεζα που είναι συνώνυμη με την εμπιστοσύνη, εδραιώνει ακόμη περισσότερο την παρουσία 
της στην Ελλάδα επενδύοντας σε καταστήματα σύγχρονων προδιαγραφών προκειμένου να 
εξυπηρετήσει ακόμα και τις πιο σύνθετες ανάγκες των πελατών της». 
 
Στην τελετή παρευρέθηκε και ο πρόεδρος του ΜΚΟ «Το Χαμόγελο του Παιδιού» κ. 
Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος ο οποίος ευχαρίστησε την HSBC για την πρωτοβουλία της να 
προσφέρει στο πλαίσιο των εγκαινίων του καταστήματος, δώρα και παιχνίδια για τα παιδιά του 
«Χαμόγελο του Παιδιού» που φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του «Χαμόγελο του Παιδιού» 
στο Μαρούσι.  
 
Εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, τοπικών φορέων και συλλόγων, όπως επίσης και 
πελάτες της τράπεζας, παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. 
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